

blac | οοom

Του Γιώργου Σταυρούλακη
george.stavroulakis@kosmos.com.au



Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

Καλός σας βρίσκω και πάλι φίλοι φιλάθλοι αναγνώστες... **Εμείς τα είχαμε** γράφει πριν τον πρώτο αγώνα των ομίλων του Κυπέλλου Προετοιμασίας... και ως συνήθως βγήκαμε και πάλι αληθινοί!! Κάποιοι θα πουν ότι ήταν θέμα τύχης που μαντέψαμε ότι το Σίδνεϊ Ολύμπικ θα έχει εύκολο δρόμο για τον τελικό σε έναν όμιλο πανεύκολο. Λάθος όμως. Δεν μαντέψαμε αλλά μελετήσαμε τις ομάδες του 2ου ομίλου που αγωνίζεται το Ολύμπικ, μαζεύοντας στοιχεία και παρακολουθώντας φιλικούς αγώνες όπως και προπονήσεις, βγάζοντας τα συμπεράσματά μας. Ακόμη βγήκαμε σωστοί στις προβλέψεις μας γράφοντας αμέσως μετά την 1η αγωνιστική του Κυπέλλου, ότι Σίδνεϊ Ολύμπικ και Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ πάνε με.. χίλια για τον τελικό και δεν πέσαμε έξω, αντίθετα από τον Λαλάκη το ούφο της Μελβούρνης που ακόμη δεν έχει κάνει πρόβλεψη για την ομάδα της Κλαρίντα αν θα πάει για τίτλο ή για φούντο το 2015!!

As αφήσουμε όμως το. Ούφο στην ψυχία του και as ξεκινήσουμε με τα θέματα μας που είναι αρκετά και ενδιαφέροντα...

Σαν τον κυκλώνα Μάρσια πέρασε η ομάδα μας από το Lambert Park σκορπίζοντας το Μαρκόνι στα τέσσερα σημεία του οριζонта. Οι ιταλοί έκαναν το λάθος να προηγηθούν στο σκορ και.. άρχισαν να μετράνε μπαλάκια. Και ένα με τον γιαιπωνέζο Go Shirai και δύο με τον Νικόλα τον Τσαταλιό και τρία με τον Χατζημουράτη και τέσσερα με τον πιτσιρικά Γκαϊτατζή. Τέσσερα και λίγα εισέπραξαν οι ιταλοί και στο ρελαντί μάλιστα, που αν δεν είχαν τον Σαμ Νάστιτς τον νέο τους τερματοφύλακα που αντικατέστησε τον Χρονόπουλο που πήγε στους σέρβους, να πιάνει τα άπιαστα, αλήθεια σας γράφω, το τελικό σκορ θα ήταν 11-1!!

Για απόδοση συνόλου δεν το συζητώ και πάλι γιατί και αυτοί οι αντίπαλοι ήταν μόνο για προπόνηση όπως και οι προηγούμενοι τρεις. Με την νίκη αυτή φτάσαμε στις τέσσερις νίκες σε τέσσερις αγώνες και πήμε τελικό κόντρα στην ομάδα με τους πέντε Έλληνες που απ ότι μαθαίνω απέναντί μας θα παραταχθούν μόνο οι τρεις λόγω τραυματισμού των Νίκα και Σταματέλη.

Για την απόδοση των ποδοσφαιριστών μας δεν θα γράψω πολλά αν και θα μπορούσα να γεμίσω σελίδες, εκτός ότι ο Νίκος Τσαταλιός που επέστρεψε υγιέστατος απέδειξε ότι το 2015 θα κάνει πράγματα και θαύματα. Από την πρώτη στιγμή που πάτησε το συνθετικό χόρτο του Lambert Park καταλάβαμε όλοι όσοι παρακολουθούσαμε τον αγώνα ότι Νικόλας θα βοηθήσει πολύ με την ταχύτητά του, την εμπειρία του και με την άριστη τεχνική του κατάρτιση. Και ο Μιχαλάκης ο Γκαϊτατζής έδειξε βελτιωμένους αντίθετα από τον Χάρη που δεν έχει μπει ακόμη σε ρυθμούς. Δεν το συζητώ όμως και δεν το διαπραγματεύομαι ότι ο Παπαγγελόπουλος που αγωνίστηκε και σαν αριστερό μπακ μας τρέλανε με την απόδοση του, όπως και ο Τάιγκα που ξεκίνησε αρχηγός, όσο αγωνίστηκε ήταν πολύ καλός κι αυτός...

Ο λόγος όμως και πάλι σε σας τους αναγνώστες, τους φίλους του Σίδνεϊ Ολύμπικ που ακολουθείτε την ομάδα μας παντού και πάντα. Τους φιλάθλους παντός καιρού που και πάλι ταλαιπωρήθηκαν γιατί δεν είχαν ειδοποιηθεί έγκαιρα για την αλλαγή γηπέδου, ηγαινόντας πρώτα στο Μπέλμορ πριν έλθουν στο Lambert Park. Θα την πω την κακία μου όμως γιατί δεν κρατιέμαι. Όσο ήμουν πίσω από το μικρόφωνο της αθλητικής εκπομπής της Κυριακής όλοι γνώριζα τις τυχόν αλλαγές, γηπέδου ή ώρας έναρξης. Τώρα.. ταλαιπωρούνται οι φιλάθλοι μας άδικα και είναι και κάποιες ηλικίας...

Νούλης Τερζιζής... «Κάνει καλή δουλειά ο Λι. Στην προετοιμασία πήμε καλά και είμαστε χαρούμενοι με τα αποτελέσματα. Απ ότι βλέπω όμως πεντάδα πήμε άνετα, τελικό όπως πέρσι δεν βλέπω αν δεν υπάρξουν ενισχύσεις»

Στράτος Αργυρός... «Θέλουμε ενίσχυση με δύο ποδοσφαιριστές αξίας, ο ένας στράικερ οπωσδήποτε. Είμαστε σε εύκολο όμιλο γι αυτό θα περιμένω να κοντραριστούμε με τις ομάδες του άλλου ομίλου και τότε θα βγάλω συμπεράσματα»

Νίκος Καρβατάκης... «Έχουμε καλή ομάδα, δίκαια προκριθήκαμε στον τελικό. Σίγουρα αυτός ήταν ο εύκολος όμιλος όμως αυτό δεν μας εμποδίζει να χαρούμε τέσσερις συνεχόμενες νίκες»

Κώστας Αποστολόπουλος... «Χαιρόμαστε με τις εύκολες νίκες, όμως προειδοποιώ ότι θέλουμε δύο ποδοσφαιριστές ακόμη για τα δύσκολα».

Πίτερ Πετματζίδης... «Χρειαζόμαστε ενίσχυση επείγοντως. Ένας δίπλα στον Τάιγκα και ένας στο κέντρο της επίθεσης. Πιστεύω ότι θα πάμε καλά».

Μανόλης Πλωμαρίτης... «Το Ολύμπικ μας δίνει χαρές. Μπορεί να μην παίζουμε με τις καλές ομάδες του πρωταθλήματος όμως πιστεύω ότι θα πάμε καλά»

Δική μου άποψη πέρα απ όσα μας είπαν οι φίλοι της ομάδας μας, είναι ότι τα φαβορί για τον τίτλο αγωνίζονται στον πρώτο όμιλο και είναι γνωστά. Τα έχουμε γράψει επανειλημμένα. Στον δικό μας τον όμιλο μόνο εμείς είμαστε ικανοί να πρωταγωνιστήσουμε. Παρραμάττα, Μαρκόνι, Μένλι, Σάθελαντ και Σπάρτανσ δεν έχουν ελπίδες πλεί οφ. Θα είναι οι ρυθμιστές και η ουρά της βαθμολογίας...

Αυτά προς το παρών, ραντεβού την ερχόμενη Παρασκευή με νέα που θα συλλέξω στις προπονήσεις της ομάδας μας και από συζητήσεις με ποδοσφαιριστές, τεχνικό επιτελείο όπως και παράγοντες...

Α-ΛΙΓΚ 17η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΣΤΗΝ ΚΟΡΥΦΗ ΚΑΙ Ο ΚΥΚΛΩΝΑΣ ΜΑΡΣΙΑ



Τις βορειοανατολικές ακτές της Αυστραλίας χτύπησε την περασμένη Πέμπτη ο κυκλώνας Μάρσια, προκαλώντας έντονες βροχοπτώσεις, πλημμύρες, θυελλώδεις ανέμους αλλά και τεράστια κύματα. Ο κυκλώνας Μάρσια που αναβαθμίστηκε στην κατηγορία 5, την υψηλότερη βαθμίδα και διέσχισε τις βορειοανατολικές ακτές του Κουήνσλαντ με ανέμους που έφτασαν σε ταχύτητα τα 285 χιλιόμετρα την ώρα, ήταν η αιτία της αναβολής του προγραμματισμένου αγώνα της 18ης αγωνιστικής μεταξύ των ομάδων του Μπρισμπαν Ρόαρ και της Βικτορι. Ο αγώνας αυτός ορίστηκε να διεξαχθεί στις 15 Μαρτίου. Τα αποτελέσματα των άλλων τεσσάρων αγώνων του προγράμματος της 18ης αγωνιστικής έφεραν πολύ κοντά στην κορυφή πέντε ομάδες, που θα παλέψουν μέχρι τέλους για την κούπα της πρώτης θέσης, εννέα αγωνιστικές πριν τα πλεί οφ. Όσο αφορά την Γουέστερν Σίδνεϊ που δέχθηκε μία ακόμη ήττα, την δέκατη στους δεκαέξι που έχει δώσει μέχρι την περασμένη εβδομάδα, παραμένει σταθερά στην τελευταία θέση του βαθμολογικού πίνακα.



Α-Λιγκ Αποτελέσματα 18ης Αγωνιστικής
Μπρισμπαν Ρόαρ – Μέλμπουρν Βικτορι (ανεβλήθη)
Σινδεϊ FC - Σέντραλ Κόαστ 4-2
Αντελάντ Γ. - Γουέστερν Σινδεϊ 2-1
Γουέλιγγκτον - Νιουκάστλ Γιουν 2-2
Μέλμπουρν Σίτι - Περθ Γκλόρι 0-0

Πρόγραμμα 19ης Αγωνιστικής
 Παρασκευή 27/02/Μέλμπουρν Σίτι - Αντελάντ Γιουνάιτεντ
 Σάββατο 28/02/Νιουκάστλ Γιουν - Σέντραλ Κόαστ
 Σάββατο 28/02/Γουέστερν Σινδεϊ - Σινδεϊ FC
 Σάββατο 28/02/Περθ Γκλόρι - Μπρισμπαν Ρόαρ
 Κυριακή 01/03/Μέλμπουρν Βικτορι - Γουέλιγγκτον ΦοινιΞ

Πρώτοι Σκόρερς μετά την 18η αγωνιστική

ΠΑΙΚΤΕΣ	ΟΜΑΔΑ	ΘΕΣΗ	ΑΓΩΝΕΣ	ΓΚΟΛ	ΠΕΝΑΛΤΙ
Μπέρνς, Νείθαν	Γουέλιγγκτον ΦοινιΞ	Επιθετικός	16	10	1
Γιάσκο Μαρκ	Σινδεϊ FC	Επιθετικός	15	10	2
Μπερίσα Μπεσάρτ	Μελβούρνη Βικτορι	Επιθετικός	16	9	3
Κέογκ, Άντρεου	Περθ Γκλόρι	Μέσος	18	8	3
Σίλβα Χεριγκουε	Μπρισμπαν Ρόαρ	Επιθετικός	13	7	1

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΓΚΟΛ	ΒΑΘΜ.
1 Περθ Γκλόρι	18	10	5	3	30-22	35
2 Μέλμπουρν Βικτορι	17	9	6	2	37-21	33
3 Αντελάντ Γιουνάιτεντ	18	10	3	5	33-18	33
4 Γουέλιγγκτον ΦοινιΞ	18	9	3	6	32-21	30
5 Σινδεϊ FC	18	7	8	3	30-22	29
6 Μπρισμπαν Ρόαρ	16	6	3	7	21-22	21
7 Μέλμπουρν Σίτι	17	5	6	6	22-28	21
8 Σέντραλ Κόαστ Μάρινερς	18	3	6	9	17-33	15
9 Νιουκάστλ Τζετς	18	1	7	10	16-40	10
10 Γουέστερν Σινδεϊ	16	1	5	10	12-23	8

Στατιστικά στοιχεία	
Νίκες γηπεδούχου	40.2%
Ισοπαλίες	29.9%
Νίκες φιλοξενούμενης	29.9%
Γκολ	250
Γκολ ανά αγώνα	2.87
Γκολ ανά αγώνα, γηπεδούχος	1.54
Γκολ ανά αγώνα, φιλοξενούμενη	1.33